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Az Egyesült Nemzetek Szövetsége 2008-ban döntött úgy, hogy minden év október 15-én
felhívja a figyelmet arra a hatalmas erőre, ahogy a vidéki nők hordják családjuk és környezetük
gondjait. Ezt a napot a Vidéki Nők Nemzetközi Napjaként ünneplik világszerte, és
reflektorfénybe állítják a hétköznapok hősnőit.

      

  

Hazánkban a nők nagy többsége él vidéken, és nehéz körülmények között tartja vállain
nemcsak a saját, de a kapcsolódó generációk terheit is. Ők azok, akik gondozzák idős
családtagjaikat, nevelik gyermekeiket, miközben igazi asszonyaik századunknak, óvják és
terjesztik népük kultúráját.

  

A Régiók Nőhálózata Egyesület (REGNET) alapszabályának és küldetésének megfelelően
fáradozik azon, hogy a nők értékei felismerésre és elismerésre kerüljenek. A sok tízezer
rátermett nő között a legméltóbbat keresik abból a célból, hogy az ő személyében jelenítsék
meg és hívják fel a figyelmet a vidéken élő, a hétköznapokban kiváló nők érdemeire.

  

A Régiók Nőhálózata Egyesület a Vidéki Nők Nemzetközi Napjára pályázatot hirdet Nők a
Vidék Felemelkedéséért címmel.

  

Pályázati javaslatot nyújthatnak be: civil szervezetek, önkormányzatok, jótékonysági
szervezetek, főiskolák, egyetemek, magyar állampolgárok, bárki, aki ismer az alábbi
feltételeknek megfelelő személyt.

  

Pályázati feltételek: felnőtt korú, nem a fővárosban élő nő, aki különösen sokat tett
közösségéért, a gyermekekért, a családokért, környezetének felemeléséért. Magánéleti és
közösségi tevékenysége például szolgál szűkebb és tágabb társadalmi közösségekben.

  

Várják a feltételeknek megfelelő indoklást, a pályázatra javasolt személyek adatait, szakmai
életrajzát, és a környezetéből eredő két ajánló levelet.
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A zsűri elnöke: Ertsey Katalin, országgyűlési képviselő

  

Pályázat beadásának határideje: 2013. szeptember 15.

  

Cím: Huszár Józsefné Júlia, a REGNET alelnöke 
 8200 Veszprém Szigethy József. u. 42.

  

Eredményhirdetés: 2013. október 19. a Vidéki Nők Napja országos konferencián

  

Helyszín: Nagyatád

  

A pályázat díjazása:

  

Az első helyezett értékes tárgyjutalomban, a nevezettek elismerésben részesülnek.

  

  

2013. augusztus 28.

  

Forrás: www.regnet-nohalozat.hu
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http://regnet-nohalozat.hu/

